



18 января городской голова Евгений Клеп встретился с учениками горловских школ, которые провели Рождественские каникулы во Львовской области. Поездка прошла в рамках договора о сотрудничестве между Горловским городским советом и администрациями четырех районов Львовской области. Обмену делегаций уделяется особое внимание, поскольку дружеские взаимоотношения наших областей способствуют сближению культур востока и запада, и дают возможность глубже познакомиться с традициями и культурой наших регионов.

Как сообщает пресс-служба горсовета, в этом году с 3 по 10 января, в рамках акции «Восток-запад: празднуем Рождество вместе», делегация из Горловки, в составе которой были 53 ученика и 7 учителей, посетила Львовскую область, Николаевский, Городоцкий и Яворивский районы.

Учащиеся УВК №4 рассказали о поездке в Городоцкий район. Выступление сопровождалось исполнением колядок, фото-презентацией с посещения храма святой Елизаветы, памятников Львова. Школьники УВК №12 поделились впечатлениями о поездке в город Явор, посещении хоккейного матча и о тех традициях, с которыми они познакомились. Учащиеся УВК №14 побывали на праздничной ярмарке в Трускавце, посетили экскурсии по селам Тустани и Стильско.

Все ребята рассказывали о том, какие традиции им больше всего запомнились, что из увиденного во Львовской области они хотели бы перенять, а чем наоборот - поделиться.

В завершение встречи Евгений Клеп отметил, что самое ценное в таких поездках то, что дети узнают о существующих традициях и истории того края, в котором они были. Ведь именно сегодняшним школьникам в дальнейшем предстоит возродить старые традиции и закладывать новые.

"Горловский Медиа Портал"